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Онлайн-опитування здобувачів вищої освіти відбувалось в електронній 

формі за допомогою Google Forms. Опитування було анонімним та 

передбачало визначення рівня відповідності організації навчання в ІДГУ та 

побутових умов здобувача.  

Загалом, анкетування пройшло 242 здобувача денної форми навчання з 

595 (41%). Усього було отримано 242 відповідей про рівень відповідності 

організації навчання в ІДГУ та побутових умов здобувача. Аналіз результатів 

проводився за допомогою програми Microsoft Excel та представлений у 

вигляді діаграм. 

 

 

ОЦІНКА ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ТА ПОБУТУ СТУДЕНТІВ 

ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ 

 
Оцінка рівня професійного зростання впродовж семестру. (1 –дуже погано, 

2 - погано, 3 - задовільно, 4 - добре, 5 - відмінно) 
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Наскільки Ви задоволені рівнем Вашого 
професійного зростання впродовж семестру? 
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Методична підтримка з боку кураторів 
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кафедрою 
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практики 

Якість організації практичної підготовки в 
університеті (якщо Ви її проходили в 

поточному семестрі) 



 

 

 

Оцінка за 5-бальною шкалою якість матеріально-технічної бази та 

побутових умов 
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Чи були Ви залучені в поточному семестрі до 
наукової діяльності? 

так ні 
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сайт університету 

Якими ресурсами Ви користуєтесь для 
отримання інформації про навчальну та 

позанавчальну діяльність? 



 

Оцінка за 5-бальною шкалою якість інформаційної, консультативної, 

соціальної та психологічної підтримки 
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Їдальня, буфет, інші пункти харчування 

Умови проживання в гуртожитку 
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використанням технології Wi-Fi 

Матеріально-технічне обладнання за 
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Бібліотечний фонд  
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Робота органів студентського … 

Робота органів студентського … 

Робота органів студентського … 

Діяльність Центру громадянської освіти 

Діяльність відділу міжнародного … 

Діяльність соціально-психологічної … 

Консультування та інші заходи щодо … 

Організація видачі довідок для студентів 

Зручність та ефективність … 



ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

Результати онлайн-опитування дозволяють зробити такі висновки щодо 

організації освітнього процесу та рівня задоволеності освітньою 

діяльністю університету й побутовими умовами: 

 значна кількість здобувачів позитивно оцінила («відмінно» і «добре») 

складання розкладу занять, організацію роботи зі студентами в деканаті 

(68%), методичну підтримку з боку кураторів академічної мобільності 

(61%), якість організації практичної підготовки (47 %); 

 лише половина здобувачів, що пройшли анкетування, була залучена до 

наукової діяльності (52%), переважним видом якої була участь у науково-

практичних конференціях (76%) та публікація наукової статті/тез доповіді 

(31 %); 

 матеріально-технічна база та побутові умови також були позитивно 

оцінені здобувачами, при цьому присутні задовільні аудиторним фондом 

(55%), бібліотечного фонду (57 %); 

 більшість здобувачів, що пройшли опитування, задовільно або погано 

оцінюють умови проживання в гуртожитку 32%) та роботи пунктів 

харчування (35%);  

 майже всі здобувачі, що пройшли опитування, використовують веб-сайт 

університету для отримання інформації про навчальну та позанавчальну 

діяльність (94 %); 

 якість інформаційної, консультативної, соціальної та психологічної 

підтримки більша частина здобувачів оцінила позитивно, при цьому 

присутні негативні та задовільні оцінки (більше 10%) діяльності Центру 

кар’єрного зростання, громадянської освіти, соціально-психологічної 

служби, відділу міжнародного співробітництва та розвитку 

інфраструктури, а також роботу органів студентського самоврядування 

гуртожитку. 

 

З метою покращення рівня задоволеності здобувачів, організацією освітнього 

процесу й умовами навчання рекомендуємо: 

 активізувати наукову роботу здобувачів, залучати їх до різних видів 

наукової діяльності;  

 удосконалити організацію проведення факультативних (секційних) 

занять з англійської мови; 



 

 забезпечити всі необхідні умови для проживання студентів у 

гуртожитку, а також створити умови для забезпечення харчування 

здобувачів у їдальні; 

 удосконалити форми роботи зі здобувачами щодо їхнього 

працевлаштування та кар’єрного зростання, надання психологічної і 

соціальної підтримки, залучення до програм академічної мобільності. 

 

 


